
 

 

Notulen Jaarvergadering Jeu de Boulesclub “Le Jeteur” 05 maart 2026 

Aan:    Leden en bestuur “Le jeteur” 

Van:   Tonny Appelhof ( notulist ) 

Aanwezig:  78 leden 

Afmeldingen:  35 leden 

1. Opening. 

Onze voorzitter, Hans Heurkens opent de vergadering met een welkom aan de 

nieuwe leden en aan de leden die al langer lid zijn. Een bijzonder welkom voor 

ons erelid Wim van Son. 

Hans geeft aan dat we een vereniging zijn met wat oudere personen en dat 

het helaas elk jaar gebeurt dat we leden verliezen doordat ze overlijden. Zo 

hebben we in 2025 afscheid genomen van Jan van Gaal en zijn we helaas dit 

jaar slecht begonnen. Tijdens de nieuwjaarsreceptie kregen we te horen dat 

ons bestuurslid Arnold Bongers was overleden. Een domper op een dag dat je 

iedereen veel geluk en gezondheid toewenst. Niet lang daarna, op 30 januari 

is Leo de Wit overleden. Beiden waren ze heel actief binnen onze vereniging 

en we zullen ze zeker missen. En op 24 februari werden we ineens 

geconfronteerd met het overlijden van Ed Bongers. Ed was lid sinds 2021 en 

ook hem zullen we zeker missen. Samen hebben we 1 minuut stilte genomen 

om hen staande te gedenken. 

 

2. Notulen vorige jaarvergadering d.d. 6 maart 2025. 

Bij deze notulen gaat het om de tekstuele op- of aanmerkingen. Een deel ging 

over de enquête waar we later in deze vergadering nog op terug komen. Bij 

navraag had niemand opmerkingen dus werden de notulen bij deze goed 

gekeurd. 

 

3. Jaarverslag van de secretaris over 2025. Door Marijke van Hees 

Marijke presenteert op haar eigen manier het verslag over 2025. Marijke sluit 

af met de wens dat alles binnen onze vereniging het komende jaar in 

harmonie mag verlopen! Hans bedankt haar voor het uitgebreide verslag wat 

tevens voor Marijke de laatste keer is geweest dat ze dit als bestuurslid heeft 

gedaan. Marijke krijgt een groot applaus voor haar mooie samenvatting! 

 

4. Financiële overzichten. 

Presentatie van de jaarbalans door onze penningmeester Tinie Verstegen met 

aanvullingen door de voorzitter. Tinie laat zien dat alles keurig netjes en 

overzichtelijk geregistreerd is o.a. door de boodschappen lijst van en door 

Wim van Son te laten zien en diverse andere voorbeelden van ontvangsten en 

uitgaven. Conclusie: Bij het uiteindelijke saldo overzicht zien we een 

behoorlijke buffer en we zijn geen bedrijf met winstoogmerk. Tinie wordt 

bedankt voor het vele werk als penningmeester en krijgt een groot applaus! 

 



 

 

 

Verslag Kascommissie 2025. 

Sjef van Duijnhoven neemt mede namens Willie van Ras het woord en doet 

verslag van hun bevindingen. Het zag er allemaal keurig verzorgd en 

overzichtelijk uit. Daardoor wordt aan het bestuur decharge verleend. 

 

Vaststelling Kascommissie 2026. 

Willie van Ras en Anja van Emmerik. Reserve: Guus Kramer. 

 

Hans behandelt dan de begroting en laat zien hoe we er volgend jaar voor 

kunnen komen te staan. Hij laat de inkomsten en uitgaven zien. We moeten 

ons wel zorgen maken over de elektrische voorziening. Hans geeft 

voorbeelden door van het gebruik van de laatste wintermaanden. Daarin zien 

we het kwh verbruik zeer snel stijgen en daaraan gekoppeld ook de kosten. 

Daarnaast het gegeven dat de saldering in 2027 weg gaat vallen en de 

gevolgen daarvan. 

 

5. Bestuursverkiezing. 

Marijke van Hees treedt af en is niet herkiesbaar. Daarvoor heeft het bestuur 

Mariëtte Appelhof benaderd en draagt haar voor als nieuw bestuurslid. 

Trudy treedt af en is herkiesbaar. 

Door het overlijden van Arnold Bongers, ons bestuurslid, is er nog een 

vacature ontstaan. Het bestuur heeft Joop Abrahams benaderd en draagt hem 

voor als nieuw bestuurslid. Omdat er geen tegenkandidaten gemeld zijn stelt 

Hans voor om met hand opsteken te stemmen voor deze nieuwe 

bestuursleden. Zowel Mariëtte als Joop worden unaniem gekozen en dus als 

nieuwe bestuursleden welkom geheten. 

Ook Trudy wordt unaniem herkozen voor een volgende periode als 

bestuurslid. 

Dan nodigt Hans Marijke uit om afscheid te nemen en ook Ton wordt hierin 

betrokken. Hans bedankt Marijke voor haar inzet in de ruim 25 jaar die ze in 

het bestuur heeft gezeten en haalt een aantal gebeurtenissen aan waarin 

Marijke het voortouw heeft genomen; o.a. het samen met Mari en Leo zoeken 

naar een geschikte ruimte voor een jeu de boules terrein met als uiteindelijk 

resultaat onze huidige accommodatie; maar ook mede de programma 

invullingen verzorgen van de vele FIGOLO weekenden. Eigenlijk te veel op 

om te noemen. En daarom kondigt Hans aan dat het bestuur heeft besloten 

om Marijke als ERE LID van onze vereniging te benoemen. Met een mooie 

bos bloemen en een ingelijste oorkonde wordt Marijke nogmaals bedankt voor 

haar vele werk en inzet. Marijke bedankt iedereen en geeft aan dat we geen 

mooiere erkenning hadden kunnen geven dan het erelidmaatschap. Het voelt 

voor haar als een kroon op haar werk!   

Hans geeft aan dat het Pauze is en er gelegenheid is om Marijke en Ton te 

feliciteren en dat iedereen een drankje mag bestellen. 

  

6. Pauze. 



 

7.  Terugblik en evaluatie enquête met conclusies voor o.a. de competities. 

 Zomercompetitie: 3 poules systeem zoals afgelopen zomer. Een grote     

 meerderheid kiest voor herhaling dus deze opzet blijft voor de komende  

 zomer. 

 

 Wintercompetitie: 4 poules systeem zoals we nu draaien. Allereerst excuus    

 van het bestuur omdat we in tegenstelling tot de belofte de avonden  

 begonnen zijn om half 8 en niet om 19.00 uur zoals afgesproken. Volgend  

 jaar worden de tijden 19.00 uur en 20.00 uur. Bij stemmen over het systeem  

 blijkt dat ook hier de meerderheid voor 4 poules systeem is en niet voor ‘n 2  

 poules systeem. 

 

 Ook krijgen deelnemers volgende winter de gelegenheid om op te geven of  

 je als echtpaar, of met een vriend of vriendin samen op dezelfde tijd wilt  

 spelen. Dan kunnen we hier bij de loting rekening mee gaan houden. Dat  

 betekent dus niet dat je samen speelt ( kan toevallig wel ) maar dat je of  

 beiden vroeg (competitie) speelt, of laat. (vrij boulen als er voldoende banen  

 vrij blijven) Bij de opgave mogelijkheid moet je dit wel aangeven! 

 

 Fred Burgers vraagt of er ook de mogelijkheid komt om met een maatje op te   

 geven en te spelen. Dit gaan we niet doen. Het is juist onze eigenheid van  

 systeem dat het sociale contact bevordert. 

Toernooien: Bij het kiezen voor 3 of 4 wedstrijden wordt aan diegenen die 

aan de toernooien mee willen doen gevraagd om te stemmen. Bij de enquête 

was 52% voor 3 wedstrijden en 48 % voor 4 wedstrijden. Maar het gaat om 

de deelnemers aan de toernooien. Nu blijkt dat de grote meerderheid voor 4 

wedstrijden is. Dus gaan we bij onze toernooien uit van 4 wedstrijden. Dat 

betekent dat het meteen ingaat op ons Lente toernooi op 25 maart. Inmiddels 

staat dit toernooi op OnTip waar je jezelf met een maatje kunt opgeven. 

8.   Website Le Jeteur. 

  Paul Martens geeft uitleg aan de hand van de website op het grote scherm.  

  Paul laat zien welke mogelijkheden er allemaal zijn en nodigt de leden aan  

  om zelf ook de website te bezoeken en te bekijken. Ook heeft hij een hand- 

  out gemaakt op de website waardoor je deze als “app” op je telefoon kunt  

  zetten. Zeker de moeite waard! 

 

9.   Mededelingen. 

  Lambert van Breda ( wordt toegezongen vanwege zijn verjaardag vandaag )  

  gaat de training weer oppakken. Hij heeft de opgaven geregistreerd. Wie wil  

  er wanneer meedoen. Het resultaat is dat hij kiest voor de maandagmiddag  

  van 13.00 uur tot 14.30 uur en de woensdagavond om de 14 dagen van  

  19.00 uur tot 20.30 uur. De keuze van anderhalf uur is om het zo goed  

  mogelijk te  kunnen uitvoeren en daar is wat meer tijd voor nodig. 

  Vanwege de grootte van de groep op maandag worden hier de deelnemers  

  ook in twee groepen verdeeld zodat deze leden ook om de week trainen. 



Als er leden zijn die nu niet op de gekozen dagen hebben opgegeven, maar 

wel kunnen en willen mogen ze alsnog aansluiten. Hier komt nog een bericht 

voor van het secretariaat, waarop je kunt reageren.  

 

Dan deelt Hans mee dat we een jubileum jaar hebben. Le Jeteur bestaat dit 

jaar 30 jaar en het gebouw is dit jaar 5 jaar oud. In de activiteitencommissie is 

een “subcommissie” samengesteld die die feest gaat voorbereiden. De 

feestdag is vastgesteld op zaterdag 1 augustus. 

 

Ook wil het bestuur een nieuwe groepsfoto waarop alle leden staan als het 

kan in clubkleding. Dit wordt in de zomer uitgevoerd. 

 

Nog een extra uitleg over het Kind- (groot ) ouder toernooi. Hieraan kan 

iedereen deelnemen. De ouder hoeft geen lid te zijn van Le Jeteur. Wil je 

spelen met 2 (klein ) kinderen dan speel je als ouder met 1 kind en laat je de 

kinderen om en om een ronde spelen. Op 12 februari 2027 is het volgende 

toernooi. 

 

Vrij boulen op zondag. Hans legt uit dat er altijd een mogelijkheid is om vrij te 

boulen. Je moet dit dan wel zelf regelen door een sleutel te vragen zodat je op 

het terrein kunt en in de gang. De bar blijft dan gesloten. Ook alles weer 

achterlaten zoals het hoort.  

 

Verzoek: we willen graag dat de jassen aan de kapstok opgehangen worden 

en niet in de speelhal op de banken gelegd worden. 

 

Verzoek: Voor de veiligheid van fietsers en voetgangers graag de verplichte 

rijrichting volgen als je met de auto ( of fiets ) komt en niet binnendoor rijden. 

 

Oproep: Er is dringend behoefte aan leden die zich opgeven als reserve voor 

de interieur verzorging op woensdag. Mannen mogen zich ook opgeven.  

 

10.  Rondvraag. Er zijn 2 vragen binnen gekomen die in de mededelingen of in 

de uitleg over de resultaten van de enquête zijn behandeld. Kees van Son met 

de vraag over de aanvangstijd wintercompetitie en Hans van Lamoen over het 

vrij boulen op zondag. 

Giny van Duijnhoven deed een suggestie om de wasbak uit te breiden met 

een zeep dispenser, een handdoekenkastje en een afvalbak i.v.m. de drukte. 

Het bestuur vindt dat je best even kunt wachten en in de zomer is er meer 

ruimte rondom de wasbak zodat het geen probleem zou moeten zijn. 

 

11.  Sluiting. Hans dankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid. 

 

 

Tonny Appelhof 

6 maart 2026  

 


